
卒業時⾃⼰評価アンケート
集計結果

2024年1⽉31⽇〜3⽉31⽇実施
（Webアンケート）

調査概要

対象 ︓福岡⻭科⼤学６年⽣
（卒業⽣）

回答⼈数︓７３名 ※回答率︓７３／７４（９８．６％）

調査内容︓⼤学で⾝についた能⼒に関する⾃⼰評価、
⼤学の教育内容についての評価や⼤学の満⾜度など



⼤学での教育全体で次の能⼒を⾼めることに役⽴ちましたか（n=73）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プロフェッショナリズム

コミュニケーション

⼝腔医学の知識

⼝腔医学の実践

地域包括ケアの実践

国際⼒

⾮常に役に⽴った 少し役に⽴った どちらともいえない あまり役に⽴たなかった 全く役に⽴たなかった

⼤学在学中の活動について、次の活動にどの程度⼒を⼊れましたか（n=73）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業の予習・復習

クラブ・サークル活動

社会活動・ボランティア活動

アルバイト

特に⼒を⼊れた ⼒を⼊れた どちらともいえない ⼒を⼊れなかった



福岡⻭科⼤学についてお尋ねします。（n=73）
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⼊学時点の気持ちについて、本学は⼊学を

希望していた⼤学でしたか

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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⼊学前と⽐較して「福岡⻭科⼤学はよい

⼤学だ」という思いは強まりましたか

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

福岡⻭科⼤学における教育内容について、⼊学から現在までの
総合的な満⾜度をお答えください。（n=73）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教養教育（幅広い知識・教養）

外国語教育

専⾨分野に係る教育

臨床実習における教育

国家試験のための教育

満⾜ どちらかといえば満⾜ どちらかといえば不満 不満


